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NE AKADJON FENN AZ
ADATHALÁSZOK HORGÁN!

RedP munkacsoport-értekezlet a
vármegyei rendőr-főkapitányságon

2026.03.19-én tartotta soron következő
értekezletét a területi drogprevenciós
munkacsoport, amelyen áttekintettük a DELTA
Programhoz kapcsolódó RedP (Rendőrségi
Drogprevenció) eredményeit. 2025 szeptembere
óta vármegyeszerte többségében
középiskolásokat, pedagógusokat és szülőket
igyekeztünk megszólítani prevenciós
tevékenységeinkkel, mint például a harmadik
Vármegyejáró Roadshow vagy az “Olvassunk a
sorok között” előadássorozat. 

Aktuális információkért
keressék fel a vármegyei
rendőr-főkapitányság
Facebook oldalát:

 Az alábbi weboldalakon fontos prevenciós
tanácsokat olvashat::

www.police.hu,
www.kiberpajzs.hu,

www.bulisbiztonsag.hu 

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság elektronikus hírleve

Kép: illusztáció (MI)

Az online csalások egyik leggyakoribb formája az adathalászat
(phishing), amikor a bűnözők hivatalosnak tűnő üzenetekkel
próbálják kicsalni bizalmas adatainkat. A védekezés kulcsa a
tudatosság és néhány egyszerű biztonsági szabály betartása.

Mit tehetünk adataink védelme érdekében?
A PIN-kód szent és sérthetetlen: soha, semmilyen körülmények
között ne adja meg bankkártyája PIN-kódját vagy internetbanki
jelszavát e-mailben, SMS-ben vagy közösségi médián érkező
felkérésre! A pénzintézetek ilyet soha nem kérnek.
Használjon erős és egyedi jelszavakat: kerülje az egyszerű
sorozatokat (pl. 123456) és a születési dátumokat! Egy jó jelszó
legalább 12 karakter hosszú, tartalmaz kis- és nagybetűt,
számot, valamint speciális karaktert. Fontos, hogy minden
felületen (e-mail, bank, közösségi oldal) különböző jelszót
használjon!
Biztonságos kijelentkezés: ha befejezte az online bankolást
vagy a közösségi oldal használatát, ne csak az ablakot zárja be,
hanem minden esetben használja a „Kijelentkezés” gombot! Ez
különösen fontos, ha idegen vagy nyilvános számítógépet
használ.
Kezelje gyanakvással a sürgetést: ha egy üzenetben azonnali
intézkedésre vagy „felfüggesztett fiókra” hivatkozva kérik az
adatai megadását, álljon meg egy pillanatra! Ez a csalók
leggyakoribb trükkje.

Ha mégis megtörtént a baj, és adatait csalók szerezték meg,
haladéktalanul értesítse számlavezető bankját, és tegyen
feljelentést a rendőrségen!

Sikeres „borítékvadászat” Szegeden
a Bűnmegelőzés napján

A Bűnmegelőzés napját 2019 óta ünnepeljük
országszerte. A Csongrád-Csanád Vármegyei
Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya  
azóta minden esztendőben, így az idén is
rendhagyó aktivitással készült. Április 15-én 15
meglepetésborítékot rejtettünk el Szeged-szerte,
amelyekben az apró bűnmegelőzési ajándékok
mellett fontos prevenciós üzenetek is várták a
játékos kedvű kicsiket és nagyokat.

A kezdeményezés célt ért, hisz több megtaláló is
küldött fényképet a borítékok tartalmáról és a
helyszínekről. A családokat, közösségeket
megmozgató felhívás eredményességét mutatta
az is, hogy akadt olyan édesanya, aki nyolc
kilométert gyalogolt kisfia kérésének eleget téve,
valamint iskolai osztályok is kutatták a borítékokat.

A kampány célja a játék élményén túl a
tudatosság, a mindennapi biztonság
fontosságának és környezetünk védelmének
hangsúlyozása.


	PoliceMail
	RedP munkacsoport-értekezlet a vármegyei rendőr-főkapitányságon
	2026.03.19-én tartotta soron következő értekezletét a területi drogprevenciós munkacsoport, amelyen áttekintettük a DELTA Programhoz kapcsolódó RedP (Rendőrségi Drogprevenció) eredményeit. 2025 szeptembere óta vármegyeszerte többségében középiskolásokat, pedagógusokat és szülőket igyekeztünk megszólítani prevenciós tevékenységeinkkel, mint például a harmadik Vármegyejáró Roadshow vagy az “Olvassunk a sorok között” előadássorozat.
	A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság elektronikus hírleve
	2026.április/II

	Sikeres „borítékvadászat” Szegeden a Bűnmegelőzés napján
	A Bűnmegelőzés napját 2019 óta ünnepeljük országszerte. A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya  azóta minden esztendőben, így az idén is rendhagyó aktivitással készült. Április 15-én 15 meglepetésborítékot rejtettünk el Szeged-szerte, amelyekben az apró bűnmegelőzési ajándékok mellett fontos prevenciós üzenetek is várták a játékos kedvű kicsiket és nagyokat.
	A kezdeményezés célt ért, hisz több megtaláló is küldött fényképet a borítékok tartalmáról és a helyszínekről. A családokat, közösségeket megmozgató felhívás eredményességét mutatta az is, hogy akadt olyan édesanya, aki nyolc kilométert gyalogolt kisfia kérésének eleget téve, valamint iskolai osztályok is kutatták a borítékokat.
	A kampány célja a játék élményén túl a tudatosság, a mindennapi biztonság fontosságának és környezetünk védelmének hangsúlyozása.

	NE AKADJON FENN AZ ADATHALÁSZOK HORGÁN!
	Az online csalások egyik leggyakoribb formája az adathalászat (phishing), amikor a bűnözők hivatalosnak tűnő üzenetekkel próbálják kicsalni bizalmas adatainkat. A védekezés kulcsa a tudatosság és néhány egyszerű biztonsági szabály betartása.
	Mit tehetünk adataink védelme érdekében?
	A PIN-kód szent és sérthetetlen: soha, semmilyen körülmények között ne adja meg bankkártyája PIN-kódját vagy internetbanki jelszavát e-mailben, SMS-ben vagy közösségi médián érkező felkérésre! A pénzintézetek ilyet soha nem kérnek.
	Használjon erős és egyedi jelszavakat: kerülje az egyszerű sorozatokat (pl. 123456) és a születési dátumokat! Egy jó jelszó legalább 12 karakter hosszú, tartalmaz kis- és nagybetűt, számot, valamint speciális karaktert. Fontos, hogy minden felületen (e-mail, bank, közösségi oldal) különböző jelszót használjon!
	Biztonságos kijelentkezés: ha befejezte az online bankolást vagy a közösségi oldal használatát, ne csak az ablakot zárja be, hanem minden esetben használja a „Kijelentkezés” gombot! Ez különösen fontos, ha idegen vagy nyilvános számítógépet használ.
	Kezelje gyanakvással a sürgetést: ha egy üzenetben azonnali intézkedésre vagy „felfüggesztett fiókra” hivatkozva kérik az adatai megadását, álljon meg egy pillanatra! Ez a csalók leggyakoribb trükkje.
	Ha mégis megtörtént a baj, és adatait csalók szerezték meg, haladéktalanul értesítse számlavezető bankját, és tegyen feljelentést a rendőrségen!
	Aktuális információkért keressék fel a vármegyei rendőr-főkapitányság Facebook oldalát:




